### 京江股新

# 确保安全生产形势持续稳定向好

## 我市部署年终岁尾危化品安全生产监管工作

本报讯(陈志奎 侯鑫磊)12 月8日,我市举行危险化学品监管部门联席工作会议,扎实推进老旧装置更新改造、危化品应急预案建设、烟花爆竹等重点工作,强化底线思维,举一反三深入开展危化品领域风险隐患排查治理,巩固重大隐患排查整治成效,确保年终岁尾全市危化品领域安全生产形势持续稳定。

今年以来,全市各级、各部门 紧紧围绕重大事故隐患专项整治 主线,聚焦安全生产专项整治巩 固提升年和基础建设强化推进年 "两个年"行动,开展重点领域突 出问题攻坚行动,持续推动问题 隐患消除和安全生产治理能力、 水平提升,全市安全生产形势总 体平稳。

会议强调,各级各有关部门 要提高政治站位,切实加强工作 的责任感、紧迫感;坚持问题导 向,充分研判当前工作中面临的 问题挑战,强化工作举措,确保 安全生产形势持续稳定向好。当 前,低温、雾雪、冰冻等恶劣天 气增多,是事故易发多发期,也 是安全生产关键期。各部门要始 终绷紧神经,保持严的基调,把 措施落得更细更实,深入开展冬

第五次全国经济普查宣传活

核心商圈苏宁广场,通过有奖

问答的形式,开展《统计法》 和"五经普"相关知识的宣

传, 让商户和群众深入了解统

计法律法规和经济普查工作。

在香江花城社区,四牌楼街道

通过网格联动日的形式开展

"弘扬法治精神,依法统计调

查"主题宣传活动。大市口、

象山等街道、园区分别开展了

走访宣传、座谈交流等活动,

通过发放普法宣传折页和经济

活动中,健康路街道走进

季安全生产专项行动,加快推动 老旧装置改造提升,精准开展对 园区的指导督促,强化烟花爆竹 的联合监管,持续提升应急处置 能力。

会上,安全生产专家向大家 解读了镇江市危险化学品生产安 全事故应急预案。

相关部门、单位负责人围绕 化工企业老旧装置更新改造、危 化品领域应急预案建设、新材料 产业园整治提升、六类环境设施 安全监管、装卸环节"五必查工 作"、烟花爆竹旺季安全监管等重 点工作事项作交流发言。

# 市卫生监督所 京口开展《统计法》颁布 40 周年 普法宣传进药店 暨全区"五经普"宣传活动



冷)为进一步规范消毒产品经营行为,提升守法经营水平,营造公平有序的法治化营商环境,12月7日下午,市卫生监督所邀请市区12家连锁药店相关负责人,走进先声再康药房镇江谷阳药店,开展"'消'除困扰·法护营商"主题普法宣传活动。

本报讯(陈隽 沈梦菲 杨

监督执法人员通过典型案例剖析、具体法律条款讲解和防范举措指导等方式,对消毒产品经营单位常见的违规行为进行详细解读,引导经营单位规范索证、严格查验,提升规避风险能力。

在先声再康药房镇江谷阳 药店的货柜旁,监督执法人员随机抽取在售的消毒产品进行讲解,面对面指导大家严格查验消毒产品外包装标签和说明书。活动中,12家连锁药店的相关负责人对各自销售消毒产品过程中遇到的困惑和问题进行互动交流,分享消毒产品的管理经验。

### 焦山景区 开展防火演练

本报讯(单杉 杜峰)12月8日上午,焦山景区开展消防安全培训与演练,进一步普及消防安全知识,增强员工消防安全意识,提高景区火灾防控能力和安全管理水平。

演练开始前,景区开展消防安全知识讲座,通过古建筑、森林火灾事故案例详细讲解如何预防火灾、逃生自救常识、紧急疏散方案等知识。随后,在景区"百草园"开展消防实战演练,消防人员现场演示灭火器及灭火弹的操作使用方法,现场员工轮流上场进行实际操作。通过此次演练验证消防应急预案的可行性,切实增强景区职工整体消防实战技能。

保障统计数据真实可信、 完整准确是统计工作的基本要 求,也是《统计法》的核心要 义。京口区统计系统相关负责 人表示,将切实履行防治统计 造假主体责任,坚持把统计普 法宣传贯穿于日常统计工作之 中,以业务培训和一线调研为 契机进行普法宣传,努力营造 "依法统计,依法治统"的良 好氛围。严格开展"双随机" 统计执法检查,组建"啄木 鸟"小分队常态化开展统计数 据核查,加强与派驻纪检组的 协调联动,坚决守住统计数据 质量"生命线"。



12月8日,润州区七里甸街道金星社区联合七里甸司法所和南山风景名胜区管理处开展"送法进社区 法援惠民行"活动,组织律师和网格员向居民宣讲《民法典》等法律知识,提供法律援助与维权服务。

石玉成 摄影报道

# 今日融媒



早安镇江 很多镇江人 都在用…… 这些"御寒神器" 很危险!



天冷时骑电动车,为了防寒保暖,大家各显神通, 陆续搬出各种"御寒神 器"。本以为穿戴上这些所 谓的御寒装备后会让人感 到温暖,殊不知,这样也会 让行车危险指数飙升.....

#### 错过再等一年! 这些地方藏着 最后一抹秋色



最近虽然气温回升,但毕竟秋已将尽,寒冬将至。镇 江城区,还有哪里能欣赏暮 秋的银杏?小编这两天特地 转悠一圈,发现镇江的最后 一抹秋色还藏在这些地方 等你,伴着暖暖的阳光,快 去解锁这份绝美景色吧!

#### 曝光! 镇江1人



2023年11月,全省共计 47人被依法吊销机动车驾 驶证,且终生不得重新申 领。其中镇江1人,现将名 单予以曝光,大家来看看是 谁吧。"前车之鉴,后事之 师",这样的曝光既是有力 的惩处更是及时的警醒。



"码"上下载 今日镇江客户端

#### 人民网报道! 点赞丹阳 警花小姐姐!



12月8日下午,人民网 微信公众号发表了了娘子了娘,标题为"小姑娘为你小姑娘外。 "小公主",碰上事却格外靠谱!"特别表扬了丹阳的 警花小姐姐下水救的的光荣事迹。人美心善能如此点,快来为警花小姐姐点赞!

#### 12306 购票 新变化!



12 月 7 日 ,铁 路 12306APP 购票页面进行更新,在此次更新后,新版购票页面将会显示折扣信息,从而让购票者更加了解实时票价变化。目前有不少铁路执行浮动票价,在公布票价的基础上,实际票价会有所浮动。

#### 恭喜"傅岭"成为 12月8日"最镇江"公 众号幸运粉丝,将获得 价值50元的礼品一 份。

"最镇江"公众号 持续开展"宠粉"行 动,每天在评论区 选评论热度最高的 名粉丝,赠送惊一 名粉丝,赠送注"最 镇江"公众号!



"码"上关注 最镇江微信公众号